

# МОЛОДЕЖНЫЙ

Газета администрации Молодежного  
муниципального образования  
www.molodegnoe-mo.ru

Вчера. Сегодня. Завтра

№ 3. АПРЕЛЬ. 2022 ГОД

9 мая 1945 года - священная дата нашей истории. Мы никогда не забудем какой ценой досталась нам Великая Победа. Героизм и мужество нашего народа, его преданность и верность Родине, позволили выстоять и дать возможность будущим поколениям жить в независимой и свободной стране. Мы в вечном долгу перед теми, кто, не жалея жизни, сил, здоровья, защищал Отечество на фронте и в тылу, кто отстоял свободу страны и освободил мир от фашизма. Позвольте в этот праздничный день поздравить вас, наши дорогие ветераны и труженики тыла! Спасибо вам за мирное небо над нашей головой! Дорогие односельчане! Сейчас особенно важно следовать заветам наших дедов и прадедов, быть единым, сплоченным народом, воспитывать в наших детях память и бережное отношение к истории Отечества! Поздравляю всех с Днем Победы! Желаю всем радости, благополучия, крепкого здоровья, мирной, счастливой жизни!

Глава администрации Молодежного муниципального образования Степанов А.Г.



## «Деточки, надо работать, надо...»

9 мая 2022 г. наша страна отметит 77-ю годовщину Победы над фашизмом. Те страшные события коснулись абсолютно каждую семью в нашей стране. Победный час приближали все – советские солдаты на передовой, женщины, старики и дети на колхозных полях и заводах. К сожалению, с каждым годом остается все меньше очевидцев и участников Великой Отечественной войны. В нашем поселении не осталось их совсем, но есть еще очевидцы – труженики тыла и дети войны. На сегодняшний день в Молодежном муниципальном образовании проживает 22 труженика тыла. Накануне Дня Победы мы встретились с Садиковой Верой Митрофановной, труженицей тыла, вдовой ветерана Великой Отечественной войны, и попросили поделиться своими воспоминаниями.



### — Вера Митрофановна, расскажите о своей семье.

Я родилась 14 декабря 1929 года в Иркутске. Мама умерла, когда мне было всего 3 месяца. На тот момент старшему брату было 5 лет, сестре — 3 года. Пока отец работал, старшие брат и сестра присматривали за мной.

### — Вы уже 58 лет проживаете в п. Молодежный. Почему переехали из Иркутска?

Наша семья нуждалась в жилье. Увидела объявление, что в Молодежном требуются продавцы. Когда мы сюда приехали, здесь было всего два корпуса, больше ничего, первый дом еще строился. Сначала я пошла в торговлю, открыла магазин. Потом перешла в сельскохозяйственный институт, где 12 лет проработала комендантом. Общий трудовой стаж — 65 лет.

### — Помните 22 июня 1941 года? Как вы узнали о войне?

О начале войны я узнала вечером. В тот день мы с папой поехали проведать брата. Видим, что народ ходит, волнуется. Но не знали еще. Позже, уже по приезду домой, соседи сказали, что началась война. Одно из ярких воспоминаний детства — проводы мужчин на фронт. Мы тогда жили на улице Партизанской, возле Центрального рынка. Люди шли колоннами: мужчины шли с деревянными военными чемоданами, женщины обнимали их и плакали. И вот они идут и поют: «Как родная меня мать провожала...»

### — Когда вы начали работать и в чём заключались ваши трудовые обязанности?

В 14 лет начала работать на заводе имени В.В. Куйбышева сварщицей. Нам дали старого деда, он обучал нас приваривать к минам «хвосты». Подъезжали машины с наполненными песком и опилками ящиками, ребята их грузили и потом все отправлялось на войну.

### — Какими были условия труда?

Тяжело всем приходилось. На заводе были высокие потолки и ворота, не было отопления. Мы жгли костры, чтобы погреть руки. Бывало, и отмораживали... А дед нас все время по-доброму подгонял: «Ну, деточки, надо работать, надо... для фронта, для Победы». В то время на рабочих местах была жесткая дисциплина. К примеру, опоздал кто-то на 5 минут, даже если одной ногой переступил через порог — 4 месяца тюрьмы. Я всегда боялась опоздать, выходила намного раньше. Но считаю, что такая дисциплина в то военное время была к лучшему, за счет нее мы победили.

### — Как обстояли дела с питанием в то время?

За всю войну я легла спать голодной только один раз. Папа часто подрабатывал: белил квартиры, красил. И вечером то крупу принесет, то деньги. Отправлял нас в магазин за хлебом, за дровами. Дрова покупали полешками на рынке. Мы, дети, тоже умудрялись зарабатывать себе на еду. На Партизанской была хорошая проходимость, по этой улице люди шли на «барахолку», которая находилась на 4-ой Советской. Мы выносили чайник, ставили кружку и кричали: «Копейка-кружка!». Покупали на водокачке за 1 копейку ведро воды, а зарабатывали 5 копеек. Несколько раз сбегает с чайником, и к вечеру покупали себе что-нибудь поесть. Также в Иркутске было несколько военных госпиталей. Раненые солдаты из окна на веревочке спускали деньги, мы ходили в магазин и покупали необходимое, в основном, сигареты. Потом также на веревочке передавали, а солдаты нам за помощь давали хлеб.

### — Была ли возможность учиться?

Почти не учились, только работали. Рабочий день длился 14–15 часов, иногда больше. Через какое-то время с папой решили найти мне работу полегче. Он как раз подрабатывал на

Иркутской обувной фабрике № 1, которая находилась на улице Свердлова. Папа сказал, что видел в цехах работающих выпускников школы фабрично-заводского обучения. Так я оказалась на обувной фабрике. Мы шили сапоги для фронта. Бывало, засыпала стоя и протыкала большой иглой пальцы.

### — Во время войны хотелось отвлечься от рабочих будней и красиво нарядиться, встретиться с друзьями?

Конечно, хотелось. В военное время жизнь все равно продолжалась: молодежь ходила на прогулки, знакомилась, влюблялись. Особенно было обидно, когда видела красивых девчонок в платьях, бегущих на танцы. Но до того уставала, что сил не было выйти погулять с друзьями. Ходила, но очень редко.

### — Как люди относились друг к другу во время войны?

Люди были другие, все старались помочь, поддержать добрым словом, делом. У нас было четыре дома с общим двором, мы жили как большая семья. Соседи к нам обращались хорошо. Жалели нас — сироток, что без мамы растем. Даже шили мне платье! В них я чувствовала себя особенно красивой, как будто крылья выросли.

### — Чем вам запомнился День Победы?

День Победы я встретила на обувной фабрике. Пришла утром на работу, а все радостные, прыгают, целуются, плачут. Особенно женщины, чьи мужья были на фронте. Это было очень волнительно и трогательно.

### — Как сложилась ваша жизнь после войны?

В 1949 году я вышла замуж за Садикова Василия Ивановича. Мы познакомились на мысе Лазарева, оба работали там. Мой муж был особенным человеком, добрым, чутким. 40 лет прожили душа в душу. Родили сына Олега. Сейчас у меня внук, внучка и две правнучки.



— **Василий Иванович — ветеран Великой Отечественной войны. Что он рассказывает вам о войне?**

На войне с ним произошел один судьбоносный случай. Василия призвали на фронт в 1943 году. Набрали эшелон и повезли на запад. Вечером знакомые ребята с соседних деревень звали его к себе в вагон переночевать, но он отказался. А утром узнал, что их по распределению отправляют на восток, а тот вагон с ребятами из деревни прицепили к поезду, идущему на запад. И никто из них не вернулся, все погибли. Василий до конца войны служил на Дальнем Востоке. В августе-сентябре 1945-го участвовал в Советско-японской войне.

— **Совсем скоро мы всей страной будем отмечать день Великой Победы. С каким чувством ждете этот праздник?**

Этот день, как и все свидетели той войны, я жду с двояким чувством. С одной стороны, радуюсь тому, что все было не зря, снова радуюсь нашей общей Победе. Но тут же вспоминаются все трудности и лишения военных лет, сколько людей погибло, и сразу слезы на глазах.

— **Вера Митрофановна, что вы можете пожелать молодому поколению накануне Дня Победы? Какое напутствие вы дадите им?**

Я желаю нашим детям, молодежи научиться ценить каждый день своей жизни, радоваться ему. У вас вся жизнь впереди и много возможностей сделать этот мир лучше, добрее! Пусть всегда будет мирное небо! Любите свою Родину, защищайте ее также преданно, как это делали мы! Всего вам хорошего! С праздником!

**Мы выражаем огромную благодарность Вере Митрофановне за интересную беседу! Поздравляем Вас с праздником и желаем крепкого здоровья, бодрости, долголетия! Пусть внуки и правнуки радуют Вас своими успехами!**



## 18 апреля в МОУ ИРМО СОШ п. Молодежный прошла встреча главы администрации Молодежного МО Степанова А.Г. с учениками 11-х классов

Уже не первый раз администрация ММО совместно с руководством школы организует такие мероприятия именно для будущих выпускников. В начале встречи Александр Геннадьевич рассказал школьникам о структуре власти Иркутского района и муниципального образования, его функциях, про работу администрации Молодежного муниципального образования и результатах ее работы.

После ребята задавали вопросы на интересующие темы, среди которых: строительство ФОКа, хоккейного корта, переработка мусора, планы дальнейшего благоустройства Молодежного, общественный транспорт и другие. Глава отметил вовлеченность ребят в жизнь муниципалитета, их открытость и хороший кругозор: «Надеюсь, наша встреча получилась интересной и школьники

смогли почерпнуть для себя что-то новое. Считаю такие встречи важными и ценными, как для ребят, так и для приглашенных гостей. Ребятам это может помочь в определении выбора профессии, формировании определенных знаний и представлений, а мы, в свою очередь, можем услышать мнение современной молодежи».

## Все на субботник!

20 апреля в нашем муниципалитете начался месячник по санитарной очистке территории. В это время пройдут мероприятия по уборке, озеленению и благоустройству. 21-22 апреля сотрудники МУК «СКЦ» ММО, руководители клубных формирований, представители Совета Ветеранов и Женсовета организовали уборку прилегающих территорий: вокруг самого здания и сквера, находящегося перед Домом культуры. 22 апреля сотрудники администрации также организовали субботник, в ходе которого были убраны следующие территории: от магазина «Хлеб-соль» п. Но-

вая Разводная вдоль Байкальского тракта; возле администрации, улица Успенская вдоль обочин; переход через ручей между п. Новая Разводная и п. Молодежный. Очень радует, что многие активные и неравнодушные жители нашего поселка не остаются в стороне и самостоятельно организуют мероприятия по уборке территорий. 22 апреля ребята из «МЦСП» со своим тренером Михашенко Е.В. убрали территорию от лыжной базы до ИРГАУ, а также площадку роллер-дрома. 23 апреля воспитанники ФК «Молодежный» с тренером Головановым Д.Д. прошли по переулку Снежный и собрали весь мусор вдоль дороги. В этот же день Виктория Музыка со своими детьми убрали мусор с улиц Болотной и Центральной.

27 апреля студенты ИРГАУ очистили от мусора стадион и прилегающую территорию. 30 апреля жители СНТ «Березка-1», СНТ «Березка-2», СПК «Байкальский», ДНТ «Родник», ДНТ «Фронтвик», жители ул. Казанской организовали и провели уборку территорий. Администрация Молодежного МО выражает благодарность ответственным и активным гражданам за организацию и проведение субботников, за то, что, несмотря на занятость и нехватку времени, вы принимаете участие в уборке территории нашего муниципалитета! Приглашаем жителей нашего поселка также проявить активность и инициативу! Напоминаем о том, что месячник по санитарной очистке территории в Молодежном МО продлится до 20 мая. В рамках



месячника жители могут самостоятельно организовать субботник. Администрация ММО готова обеспечить мусорными мешками и помочь утилизировать собранный мусор. Для этого нужно заблаговременно сообщить о дате, времени и месте субботника по тел.: 56-56-65 (доб.номер 4) или обратиться в администрацию в отдел ЖКХ.

# Молодежное – территория культуры



19 марта в Доме культуры п. Молодежный прошло областное мероприятие, организованное ИОГБУК «Центр культуры коренных народов Прибайкалья» совместно с Министерством культуры и архивов Иркутской области и МУК «СКЦ» Молодежного МО. Программа мероприятия включала выступления творческих коллективов национально-культурных центров, угощение гостей национальными блюдами, выставку - ярмарку декоративно-прикладного искусства, экспозицию национальных костюмов.



6 апреля на сцене ДК «Молодежный» прошёл отчётный концерт. Мероприятие прошло в рамках районного конкурса на лучший творческий отчёт среди муниципальных учреждений культуры. Концерт прошёл на одном дыхании, сцены сменялись номерами творческих коллективов. Зрители аплодировали, подпевали, иногда украдкой утирая слезы от искренней игры наших артистов. Мы благодарим жителей Молодежного за поддержку и помощь в организации, проведении такого важного мероприятия!

14 апреля 2022 г. на площади перед ДК «Молодежный» прошла торжественная церемония передачи эстафеты марафона «Доброе дело».

С приветственной речью выступили Глава Молодежного МО Степанов А.Г., Глава Марковского МО Макаревич Т.С., заместитель председателя комитета по социальной политике, начальник отдела развития физической культуры и массового спорта Иркутского района Агеев А.В. и социальный педагог МОУ ИРМО СОШ п. Молодежный, руководитель волонтерского отряда «Мы за здоровый образ жизни» Тарасова Т.Л. В рамках мероприятия сотрудники ДК



«Молодежный» провели экологическую викторину; жители смогли принять участие в акции «Берегись огня». В рамках марафона в нашем муниципалитете будет осуществлена повторная отправка гуманитарной помощи жителям ДНР и ЛНР, будут проведены мероприятия по очистке и озеленению территории.

15 апреля в ДК «Молодежный» прошла встреча, организованная Советом Ветеранов и Высшей народной школой. В этот раз мероприятие было посвящено сразу нескольким событиям: «160 лет со дня рождения реформатора П.А. Столыпина», «Жизнь и творчество К.И. Чуковского», «48-летие начала строительства БАМа», «Песни военных лет».



21 апреля руководитель фольклорной студии «Яблочко» Феликс В.В. провела мероприятие, посвященное одному из главных весенних праздников - Пасхе. Ребятам рассказали про праздник и провели мастер-класс по покраске яиц, а после устроили чаепитие с куличами и сладостями.

23 апреля в с. Оек прошёл ежегодный конкурс хореографических коллективов «Праздник Терпсихоры». Наш муниципалитет представляло более 50 детей в возрасте от 7 до 13 лет. Все они являются воспитанниками Смирновой Н.И., ру-



ководителя студии современной хореографии «Ювента» МУК «СКЦ» ММО. Наши танцоры выступали в номинациях «Современное направление хореографии» и «Эстрадный танец». Все ребята получили массу позитивных эмоций от мероприятия, познакомились с ребятами из других коллективов, а главное - получили бесценный опыт выступления на большой сцене!

17 апреля Павлюк Леонид, воспитанник руководителя студии эстрадного вокала «Молодежка» Тубчинова О.А., стал лауреатом III степени детского творческого конкурса «Утренняя звезда на Бродвее». 24 апреля другие воспитанники Тубчинова О.А. успешно выступили на Международном фестивале-конкурсе «Ступеньки к успеху» в номинации «Эстрадный вокал». Карбовская Дарья стала лауреатом II степени, Гончаров Роман и Быстрова Вероника – лауреатами III степени! Всего в конкурсе приняли участие более пяти тысяч талантливых детей со всей России.



25 марта в д. Усть-Куда прошёл районный конкурс профессионального мастерства «Творчество-профессия». 17 руководителей клубных формирований боролись за звание лучшего. Наш МУК «СКЦ» достойно представили руководитель студии эстрадного вокала «Молодежка» - Тубчинов О.А. и руководитель студии творческого развития «Индиго» - Ленская Н.А. По итогам двух этапов конкурса, Тубчинов О.А. занял второе место, Ленская Н.А. – четвертое место.

2 апреля в ДК «Молодежный» руководитель СТР «Индиго» Ленская Н.А. провела мастер-класс по изготовлению «птиц-веснянок». Мероприятие было приурочено к Международному дню птиц, который отмечают 1 апреля.

# Молодежное – территория спорта



26 марта в МУК «СКЦ» ММО прошел I Открытый турнир по вольной борьбе Молодежного муниципального образования среди юношей. Соревнования проводились среди ребят 2007-2014 г.р. С приветственной речью к участникам соревнований выступили глава администрации ММО Степанов А.Г., помощник депутата Государственной Думы Федерального собрания РФ Щапова М.В. Гордин А.А., доктор исторических наук, Почетный Президент Федерации спортивной борьбы Иркутской области Ширшиков А.Г., директор спортивной школы Олимпийского резерва «Спарта» Куликов К.А., мастер спорта по вольной борьбе, греко-римской борьбе Троязыков Д.Д., замдиректора по воспитательной работе Колледжа автомобильного транспорта и агротехнологий, руководитель ИГОО «Федерация греко-римской борьбы» Прокопьев С.А. Всего в турнире приняли участие более 150 спортсменов, представляющих Иркутскую область и Республику Бурятия. Все победители и призеры получили грамоты, медали и кубки от главы ММО Степанова А.Г., тренеры – благодарственные письма. Воспитанники Раднаева М.Р., тренера секции вольной борьбы п. Молодежный, показали блестящие результаты в своих весовых категориях: 1 место – Раднаев Михаил (28 кг), 1 место – Раднаев Тагар (26 кг), 2 место – Егнаев Владислав (24 кг), 3 место – Мамедов Роман (44 кг), 3 место – Анхеев Роман (53 кг), 3 место – Скибицкий Иван (24 кг). Поздравляем наших спортсменов с достойным выступлением!



2 апреля в ДК «Молодежный» собрались любители шахмат, чтобы принять участие в муниципальном турнире выходного дня среди взрослых. В ходе долгой и напряженной борьбы среди мужчин лучшим игроком стал Христюк Юрий, 2 место занял Алтухов Сергей, бронза досталась Степанову Александру. Среди женщин победительницей турнира стала Варнакова Валентина, второе место заняла Черкашина Мария.

С 30 марта по 3 апреля в г. Байкальске проходил Чемпионат и Первенство Иркутской области по лыжным гонкам в формате массовых стартов и эстафеты. Команда «Международного центра спортивной подготовки» п. Молодежный показала достойные результаты! Наши спортсмены завоевали 2 золотые, 8 серебряных и 9 бронзовых медалей!

Поздравляем ребят с такими отличными результатами и выражаем благодарность их тренерам: Михашенко Елизавете Вадимовне и Альберту Андреевичу, за вклад в спортивную подготовку наших спортсменов!



9 апреля 2022 г. в МУК «СКЦ» ММО прошел турнир по настольному теннису на Кубок Молодежного МО среди взрослых. По итогам соревнований среди мужчин: 1 место – Ольденбург Владимир; 2 место – Секунда Андрей; 3 место – Хахаев Филипп. Среди женщин обладательницами кубков стали: 1 место – Лейкина Наталья; 2 место – Салтанова Юлия; 3 место – Овчинникова Наталья. Во второй группе призовые места распределились следующим образом: среди мужчин: 1 место – Жузуев Рустам; 2 место – Корзун Сергей; 3 место – Говорин Иван. Среди женщин: 1 место – Родионова Ольга; 2 место – Балитова Елизавета; 3 место – Шумилова Ольга.

В этот же день в п. Маркова прошло Первенство Иркутского района по волейболу. В соревнованиях приняла участие команда Молодежного муниципального образования. В ходе зрелищной и напряженной борьбы победителями Первенства стала команда Молодежного! Капитан сборной Степанов Алексей поделился своими впечатлениями: «Всего в соревновании участвовало 9 команд. Сначала мы вышли победителями из первой подгруппы, после боролись за выход в финал с командой с. Хомутово. В финале одержали чистую победу над командой п. Маркова со счетом 2:0. Большую благодарность выражаю нашей команде за старание, упорную борьбу, за поддержку и отличный настрой. Хочу выделить игрока нашей сборной, ученика 11 класса – Похосоева Дмитрия, который очень хорошо показал себя в опытной команде. Также отдельная благодарность главе администрации Молодежного МО Степанову Александру Геннадьевичу за финансирование и обеспечение команды новой формой». Мы поздравляем наших спортсменов с заслуженной победой в районных соревнованиях и желаем новых, не менее ярких, достижений!



## ОСОБЫЙ ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ РЕЖИМ С 30 АПРЕЛЯ И ДО 15 ИЮНЯ 2022 ГОДА ВВОДИТСЯ В ЮЖНЫХ, ЦЕНТРАЛЬНЫХ, ЗАПАДНЫХ И ЧАСТИЧНО ВЕРХНЕЛЕНСКИХ РАЙОНАХ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ.

**Вводится запрет на разведение костров, выжигание сухой растительности, сжигание мусора.**

**Запрещается готовить пищу на открытом огне, углях, в том числе с применением специальных приспособлений. Готовить с применением открытого огня можно только в помещениях, в объектах общепита, а также в зонах для приготовления и приема пищи в палаточных лагерях.**

Вступают в силу ограничения охоты и рыбалки в лесных угодьях

Сотрудники МЧС России напоминают о недопустимости использования открытого огня при уборке мусора и сухой травы.

Близится день поминовения усопших – Радоница. В 2022 году он придется на вторник, 3 мая.

В преддверии этого дня принято наводить порядок в местах захоронения родных и близких. Убирая прошлогоднюю траву, люди зачастую сжигают ее вместе с мусором прямо на месте. Оставляют в оградах зажженные свечи. При порывах ветра и обилии синтетических легковоспламеняющихся предметов можно спровоцировать крупный пожар.

Главное управление МЧС России по Иркутской области напоминает: в регионе с 30 апреля начнет действовать особый противопожарный режим! Для предотвращения пожаров и профилактики правонарушений в выходные дни будет усилена численность межведомственных патрульных групп, выставлены посты. Обследование территории будет производиться с помощью беспилотных летательных аппаратов.

УФНС РОССИИ ПО ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

**ЕДИНЫЙ НАЛОГОВЫЙ ПЛАТЕЖ  
ОРГАНИЗАЦИИ, ИНДИВИДУАЛЬНОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯ:  
ДЛЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ОСОБОГО ПОРЯДКА УПЛАТЫ  
ПРОВЕДИТЕ СВЕРКУ РАСЧЕТОВ И ПОДАЙТЕ ЗАЯВЛЕНИЕ**

Особый порядок уплаты (перечисления) налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов посредством перечисления в бюджетную систему Российской Федерации единого налогового платежа организации и индивидуальные предприниматели **вправе применять с 1 июля по 31 декабря 2022 года.**

**Для пользования единым налоговым платежом требуется:**

Осуществить **совместную сверку расчетов по налогам, сборам, страховым взносам, пеням, штрафам, процентам, по результатам которой не должно быть разногласий, при условии, что налогоплательщик не находится в процедуре банкротства.**

**Подать в период с 1 апреля по 4 мая 2022 года (включительно), но не позднее одного месяца после осуществления сверки, в налоговую инспекцию по телекоммуникационным каналам связи **заявление о применении особого порядка уплаты.** Форма и формат заявления утверждены приказом ФНС России от 02.03.2022 №ЕД-7-8/179А.**

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ  
ПО ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

**Стал самозанятым?**

**Подключи автоплатеж!**

**РАСЧЕТ НАЛОГА АВТОМАТИЗИРОВАН:**

4% - при расчетах с физическими лицами;  
6% - при расчетах с ИП и организациями  
Срок уплаты – ежемесячно **до 25** числа

**УПЛАТИТЬ НАЛОГИ МОЖНО:**

- Через мобильное приложение «Мой налог»;
- С помощью автоплатежа
- Через платежные терминалы, обратившись в банки и почтовые отделения

**Для подключения автоплатежа необходимо привязать банковскую карту в мобильном приложении «Мой налог» в блоке «Контактная информация - Платежи»**

**ВАЖНО!** Подключение автоплатежа **исключит:**

- начисление пени;
- государственную пошлину;
- исполнительский сбор 7%
- арест имущества и всех счетов должника;
- отказ в мерах социальной поддержки регионального и местного значения.

**Самозанятым легко быть, легко платить!**

Как стать самозанятым:  
Регистрация в приложении «Мой налог» занимает несколько минут.

[nalog.gov.ru](http://nalog.gov.ru)  
8 (800) 222-22-22

**Прекращай жить в облаке дыма.**

**БРОСАЙ КУРИТЬ СЕГОДНЯ!**



# КАКИЕ ОРГАНЫ ПОРАЖАЮТСЯ ПРИ АЛКОГОЛИЗМЕ

О ВРЕДЕ ПЬЯНСТВА ИЗВЕСТНО С ДРЕВНИХ ВРЕМЁН



Пьянство есть упражнение в безумстве. Пифагор



Никакое тело не может быть столь крепким, чтобы вино не могло повредить его. Плутарх



Пьянство отцов и матерей – причина слабости и болезненности детей. Гиппократ

## Алкоголизм

– один из наиболее опасных и устойчивых видов патологической зависимости

Необходимо знать!

**АЛКОГОЛИЗМ – ЭТО ТЯЖЕЛАЯ БОЛЕЗНЬ,** которая характеризуется пристрастием к употреблению алкогольных напитков с формированием сначала психической, а затем и физической зависимости.

**АЛКОГОЛЬ – СИЛЬНЕЙШИЙ ЯД НЕЙРОТОКСИЧЕСКОГО ДЕЙСТВИЯ** В первую очередь поражает головной мозг и другие отделы нервной системы.



**ЭТО ВАЖНО!**

**ОСТРАЯ ИНТОКСИКАЦИЯ /АЛКОГОЛЬНОЕ ОПЬЯНЕНИЕ/ стадии**

- 1 ЛЕГКАЯ ЭЙФОРΙΑ
- 2 НАРКОТИЧЕСКИЙ СОН
- 3 КОМА
- 4 ЛЕТАЛЬНЫЙ ИСХОД ОТ ОСТАНОВКИ ДЫХАНИЯ

**ХРОНИЧЕСКАЯ ИНТОКСИКАЦИЯ /ДЛИТЕЛЬНОЕ ЗЛОУПОТРЕБЛЕНИЕ СПИРТНЫМ/**

- 1 ПОРАЖЕНИЕ РАЗЛИЧНЫХ КОРКОВЫХ ЦЕНТРОВ МОЗГА
- 2 ПОСТЕПЕННАЯ ДЕГРАДАЦИЯ ЛИЧНОСТИ

### Печень

Обезвреживание алкоголя происходит в нашей главной биохимической лаборатории.



#### 1 ТОКСИЧЕСКИЙ ГЕПАТИТ

Постоянная нагрузка и прямое токсическое воздействие приводит к развитию токсического гепатита.

#### 2 ЦИРРОЗ

По мере замены погибших клеток печени на соединительную ткань возникает цирроз печени.

#### 3 ПЕЧЁНОЧНАЯ НЕДОСТАТОЧНОСТЬ

Печень перестает выполнять свои функции, в организме накапливаются необезвреженные «отходы» жизнедеятельности, развивается печёночная недостаточность, финалом которой будет...

#### 4 ПЕЧЁНОЧНАЯ КОМА И СМЕРТЬ

### Сердце

В первую очередь страдает проводящая система, отвечающая за ритмичность сокращений.



#### 1 АРИТМИИ

Различные аритмии – постоянный спутник алкоголизма. Возможно возникновение тяжёлых нарушений ритма, таких как фибрилляция желудочков, когда сердечные мышечные волокна сокращаются не все одновременно, а каждое по отдельности.

#### 2 ХРОНИЧЕСКАЯ СЕРДЕЧНАЯ НЕДОСТАТОЧНОСТЬ

Происходит постепенное истончение и растягивание стенок сердца, повреждённые алкоголем клетки миокарда замещаются соединительной тканью, сократительная способность сердца снижается, развивается хроническая сердечная недостаточность.

### Сосуды

Достаточно распространён миф о том, что у алкоголика «сосуды чистые, как у младенца». Это не соответствует действительности.

#### 1 АТЕРОСКЛЕРОЗ

Злоупотребление алкоголем – один из основных факторов риска развития атеросклероза.

#### 2 ПОВЫШЕННОЕ АРТЕРИАЛЬНОЕ ДАВЛЕНИЕ

Одно из последствий злоупотребления алкоголем – повышенное артериальное давление, особенно в момент выхода из запоя.

#### 3 ГИПЕРТОНИЧЕСКИЕ КРИЗЫ

В свою очередь, гипертонические кризы приводят к развитию инсультов.

### Поджелудочная железа

Острое отравление алкоголем может привести к тому, что поджелудочная железа попросту переварит сама себя.

#### 1 ОСТРЫЙ ПАНКРЕОНЕКРОЗ

Острый панкреонекроз зачастую сопровождается развитием воспаления брюшины (перитонита) и очень плохо лечится.

#### 2 ХРОНИЧЕСКИЙ ПАНКРЕАТИТ

Хроническое воздействие алкоголя приводит к перерождению тканей поджелудочной железы и развитию хронического панкреатита.



Однажды сформировавшись, алкоголизм остается навсегда. Однако, если зависимый от алкоголя человек полностью откажется от спиртного, возможен его возврат к полноценной нормальной жизни.

### Кровь

Алкоголь раз и навсегда встраивается в обмен веществ (в этот момент возникает физическая зависимость с формированием абстинентного синдрома).

#### 1 ФИЗИЧЕСКАЯ ЗАВИСИМОСТЬ

Алкоголь раз и навсегда встраивается в обмен веществ (в этот момент возникает физическая зависимость с формированием абстинентного синдрома).

#### 2 АНЕМИЯ

В организме возникает дефицит некоторых биологически активных веществ – витаминов и микроэлементов. В первую очередь ощущается нехватка фолиевой кислоты и железа, что приводит к развитию анемии.

### Репродуктивная система

МУЖЧИНЫ

#### 1 ИЗМЕНЕНИЕ СТРУКТУРЫ МУЖСКИХ ПОЛОВЫХ ЖЕЛЕЗ

Половые клетки деформируются и не способны выполнять свои функции.

#### 2 СНИЖЕНИЕ КОЛИЧЕСТВА ВЫРАБАТЫВАЕМЫХ СПЕРМАТОЗОИДОВ

До 70% от нормы.

#### 3 ДЕФОРМАЦИЯ ПОЛОВЫХ КЛЕТОК

Половые клетки деформируются и не способны выполнять свои функции.

#### 4 ПАДЕНИЕ ТЕСТОСТЕРОНА

Снижается производство мужского полового гормона – тестостерона.

#### 5 ФЕМИНИЗАЦИЯ ВНЕШНОСТИ

Происходит процесс феминизации внешнего вида алкоголика – во внешности появляются женские черты.

ЖЕНЩИНЫ

#### 1 РАССТРОЙСТВА МЕНСТРУАЛЬНОГО ЦИКЛА

Климакс наступает на 10–15 лет раньше.

#### 2 КЛИМАКС

Климакс наступает на 10–15 лет раньше.

#### 3 БЕСПЛОДИЕ

Яичники подвергаются жировому перерождению, и яйцеклетки в них перестают созревать.

#### 4 ВИРИЛИЗАЦИЯ ВНЕШНОСТИ

Гормональный дисбаланс приводит к вирилизации, т.е. проявлению мужских черт во внешнем облике.

### Беременность

Безопасное количество спиртного, которое будущая мать может употребить во время беременности, равно нулю.

Любое количество алкоголя проникает через плаценту и полностью поступает в нервную систему будущего ребёнка, причём прежде всего повреждается головной мозг.

#### 1 «АЛКОГОЛЬНЫЙ СИНДРОМ ПЛОДА»

Существует специальный термин – «алкогольный синдром плода», которым обозначается целый ряд расстройств у детей, чьи матери пили во время беременности.

#### 2 ГЕНЕТИЧЕСКИЕ ДЕФЕКТЫ И ВРОЖДЕННЫЕ УРОДСТВА

Употребление спиртного на ранних сроках также чревато возникновением генетических дефектов и врождённых уродств.

УЗНАЙ БОЛЬШЕ КАК БЫТЬ ЗДОРОВЫМ

www.takzdorovo.ru

8 800 200 0 200

Дать шанс здоровью! Можешь только ты!



## УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАТЕЛИ!

В соответствии со статьей 29 Федерального закона от 8 января 1998 года №3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах»

Физические и юридические лица, являющиеся собственниками или пользователями земельных участков, на которых произрастают либо культивируются наркосодержащие растения, обязаны их уничтожить.

Уплата штрафа не освобождает землевладельца от обязанности уничтожить коноплю на его участке.

### СТАТЬЯ 10.5 КоАП РФ

Непринятие землевладельцем мер по уничтожению дикорастущей конопли влечет наложение административного штрафа:

**НА ГРАЖДАН**

3000-4000 РУБЛЕЙ

**НА ДОЛЖНОСТНЫХ ЛИЦ**

5000-10000 РУБЛЕЙ

**НА ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ**

50000-100000 РУБЛЕЙ

За неуничтожение наркотических растений лицо может быть привлечено к административной ответственности повторно!

**СЛЕДИТЕ ЗА СВОИМИ ЗЕМЕЛЬНЫМИ УЧАСТКАМИ! ВАША СОБСТВЕННОСТЬ - ВАША ОТВЕТСТВЕННОСТЬ!**

Ответственный за выпуск Администрация Молодежного муниципального образования.

Тираж 100 экз. Дата выхода 29.04.2022 г. Отпечатано в ООО «Форвард», 664009, Российская Федерация, Иркутская область, г. Иркутск, ул. Советская, 109 «Г», оф. 301. ИНН 3808089020. Тел.: (3952) 199-110. E-mail: forward@omi.ru

## ПЛАН МЕРОПРИЯТИЙ МУК «СКЦ» МОЛОДЕЖНОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ НА МАЙ 2022 ГОДА.

Наименование мероприятия	Дата, время	Место проведения
Конкурс сочинений «Неизвестный герой»	10.05.22-21.05.22	ДК «Молодежный»
Акция «Георгиевская ленточка»	25.04.22 - 09.05.22.	Территория Молодежного МО
Турнир по шахматам, посвященный Дню Победы	07.05.22	ДК «Молодежный»
Подомовое поздравление ветеранов ВОВ и тружеников тыла	04.05.22.-06.05.22.	Территория Молодежного МО
Митинг, посвященный Дню Победы.	09.05.22 11.30	пос. Молодежный Аллея Победы
Праздничный концерт «Победный май»	09.05.22.12.00	ДК «Молодежный»
Танцевальный вечер «Салют Победы»	09.05.22	Площадка перед ДК «Молодежный»
Шествие «Бессмертного полка»	09.05.22.11.00	От ЖК «Пионер» (ул. Приморская, 25) до Аллеи Победы
Конкурс рисунков «Мы рисуем Победу»	04.05.22- 11.05.22	ДК «Молодежный»
Просмотр мультфильма «Сказ о Петре и Февронии»	16.05.22	ДК «Молодежный»
Поэтический вечер «Жизнь и творчество Л.Ошанина»	20.05.22	ДК «Молодежный»
Первенство Иркутского района по шахматам	21.05.22.10.00	ДК «Молодежный»
Танцевальный вечер «Эхо Победы»	27.05.22	ДК «Молодежный»
Творческий отчет (концерт) вокальных коллективов («Коктейль», «Исхиночка»)	25.05.22	ДК «Молодежный»
Акция «Посади дерево», посвященная международному дню биологического разнообразия	22.04-22.05.22	Территория ММО

Время проведения мероприятий будет сообщено дополнительно.

Военный комиссариат Иркутского района объявляет о формировании мобилизационного людского резерва на платной основе из числа граждан, пребывающих в запасе. Прием документов на заключение контракта ведется по адресу:

п. Дзержинск, ул.Центральная, 1 тел. 699846

Дополнительная информация по тел. 565665 доб.8

Администрация Молодежного МО

## НАРКОТИКИ - ИСКУССТВЕННЫЙ РАЙ, КОТОРЫЙ ВЕДЕТ В АД!

СЕГОДНЯ В РОССИИ РЕГУЛЯРНО УПОТРЕБЛЯЮТ НАРКОТИКИ 5, 99 МЛН ЧЕЛОВЕК.

ЕЖЕГОДНО В РОССИИ ОТ НАРКОТИКОВ УМИРАЮТ 70 000 ЧЕЛОВЕК.

235 ЧЕЛОВЕК ЕЖЕДНЕВНО «ПОДСАЖИВАЮТСЯ» НА НАРКОТИКИ



**ВЫБЕРИ ЖИЗНЬ - ОТКАЖИСЬ ОТ НАРКОТИКОВ**